



WSZ-EP-25/444/2016

Konin, 18.05.2016r.

Wg rozdzielnika

Wyjaśnienia do SIWZ stanowiące modyfikację SIWZ.

Dotyczy przetargu nieograniczonego poniżej 209 000 euro Dostawę leków biorących udział w programach lekowych, chemioterapii, leków przy leczeniu spastyczności odpornej na leczenie farmakologiczne dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego w Koninie, (nr sprawy: WSZ-EP-25/2016)

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164), uprzejmie wyjaśniamy:

1. Dotyczy § 5 ustęp 1 podpunkt 4). Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wskazanie jako podstawy do ustalenia wysokości kary umownej wartość niezrealizowanej części umowy? W przypadku zrealizowania zgodnie z umową znacznej części zamówienia, kara naliczana od całości umowy jest wyraźnie zawyżona.?

**Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje § 5 ustęp 1 podpunkt 4) w następujący sposób: „w przypadku rozwiązania umowy lub odstąpienia od umowy przez którąkolwiek ze stron z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy – w wysokości 10% wartości niezrealizowanej części umowy”.**

W związku z powyższym Zamawiający umieści modyfikację na swojej stronie internetowej [www.szpital-konin.pl](http://www.szpital-konin.pl).

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie w pakiecie 28 Paclitaxelum 100 ml w fiolce 100 ml o stabilności 24 godziny od otwarcia?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

Z-ca Dyrektora  
ds. Ekonomiczno-Finansowych  
*D. Kotecka*  
Dorota Kotecka

Sporządziła: S. Skrycka